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Svadobné prípravy - kde začať? 
Predsvadobný stres pozostáva práve z predsvadobných zhonov, 
ktoré sprevádzajú tie menej príjemné organizačné zručnosti. Avšak, 
nemusí to byť pravidlom! S trochou trpezlivosti radikálne zvyšujete 
šancu, že váš svadobný deň bude tým najlepším dňom, akého sa  
kedy dožijete! 

 



https://sk.pinterest.com/pin/644296290476907966/ 

Vyhraďte si dostatok času 
V prvom rade je nutné dať si čas čerstvo po zásnubách. V stave nesmiernej radosti nabitej 
dopamínom sa vám môže plánovanie vymknúť spod kontroly, čo so sebou môže priniesť 
množstvo neželaných následkov. 
 
Ak z vás prvotné vzrušenie už opadlo, môžete siahnuť po našom plánovači, ktorý vás 
dôkladne prevedie celými svadobnými prípravami vrátane svadobného rozpočtu, 
zoznamom svadobných hostí a pod. 

Naplánujte si termín svadby 
Termín svadby je kľúčovou organizačnou informáciou, podľa ktorej sa budú riadiť všetci 
pozvaní vrátane hudby, kameramana či fotografa. Vami zvolený termín svadby je potrebné 
nahlásiť aj v kostole, prípadne na matričnom úrade, kde bude sobáš uskutočnený. 
 
Moderné svadby sa konajú predovšetkým podľa počasia, preto sa nemusíte zameriavať 
výhradne na soboty. Aj keď ide o praktický deň, keďže väčšinu hostí tým neobmedzíte, voľte 
si dátum vždy podľa seba. Môžete sa riadiť napríklad aj významnými udalosťami, ktoré sa 
v daný deň udiali (zásnuby, prvý bozk, prvé spoznanie, narodeniny,...). Totožným dátumom 
vašej svadby tieto spomienky len spečatíte a dodáte im niekoľkonásobnú vážnosť. 
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Hudba a jedlo sú vždy na prvom mieste! 
Na úvod objednávok svadobných služieb voľte vždy hudbu a jedlo. Ide totiž o tie 
najdôležitejšie súčasti každej svadby, ktorá musí byť dohodnutá už niekoľko mesiacov 
vopred! Rovnako nezabudnite na fotografa, kameramana, prípadne catering, prenájom 
špeciálnych vozidiel či luxusných priestorov. 

Výzdoba a kvety 
Najviac času zaberie predovšetkým určenie si štýlu svadobnej výzdoby vrátane použitých 
farieb či dekorácií, až potom nasleduje samotný výber finálne zvolených kvetov a iných 
dekoračných prvkov. 

Svadobné obrúčky až takmer nakoniec 
Pre niektorých sa to zdá byť takmer nemožné, avšak predsa len by ste s výberom 
svadobných obrúčok mali istý čas počkať. Vypočujte si priania druhej strany, zhodnite sa na 
jednotnom motíve obrúčok a až na záver zariaďte ich samotný výber. 
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Svadobné oznámenia a pozvánky 
Naprieč celým svadobným rozpočtom patria svadobné oznámenia a pozvánky medzi 
najmenej nákladné položky zo svadobného zoznamu. Najzložitejší je výber dizajnu, 
vhodného textu a prípadných dodatkov, ktoré z vášho oznámenia spravia jedinečný kúsok 
široko-ďaleko. 

Prípravy na svadobnú noc 
Svadobná noc by mala byť jedinečným spojením túžby, lásky a romantiky. Nezabudnite 
preto siahnuť po kvalitnej posteľnej bielizni. Taktiež je namieste siahnuť po špeciálnej 
výzdobe v podobe kvetov či saténových mašlí, prípadne tlmeným osvetlením v kombinácii s 
klasickými sviečkami, čo vašej svadobnej noci dodá intímny nádych. 
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